
INFORMACE PRO RODIČE NASTUPUJÍCÍCH DĚTÍ 

 

Školní rok 2023/2024 začíná v pondělí 4.9.2023. 

  

Děti mají v šatně k dispozici svoji část botníčku s označením svojí značkou, svůj sáček 
(dodá školka), značkou jsou označeny i kelímky na zubní kartáček a pastu 
v umývárnách. Ty si prosím přineste (podepište nesmazatelným fixem). 

V šatně na okně jsou desky, kam vložíte značku dítěte tak, abychom věděly, které jde 
po obědě (obrázek domečku), nebo odpočívat (obrázek postýlky).  

Je to oblíbená aktivita dětí 😉. 

Věnujte pozornost i Školnímu řádu (bude k dispozici v šatnách na okně a na webu), 
který budeme na první třídní schůzce projednávat a schvalovat. Je to pro rodiče 
závazný dokument.  

Třídní schůzka s rodiči proběhne v první polovině září. Termín bude 
upřesněn po 28.8. 

  

Provoz školy - vyzvedávání dětí: 

Provoz školky začíná v 7.00 hodin, ve třídě v přízemí (zajíčci) se scházejí i veverky, 
které odcházejí do své třídy v patře okolo mezi 7.30 - 8.00 hod. (záleží na počtu 
přítomných dětí a programu, který mají učitelky připraveny).  

Odpoledne od 16.00 hodin jsou děti z obou tříd spojené do jedné (většinou do třídy 
veverek). 

Děti, které jdou „po obědě“ prosíme dodržovat čas vyzvednutí na třídě (či jen u 
zajíčků) od 12.45 – 13.00 hodin. 

Od 15,00 hodin můžete své děti vyzvednout odpoledne.  

Mateřská škola se zavírá v 17.00 hodin. 

Počítejte prosím s časem, který je nutný na dokončení započaté činnosti a k úklidu 
hraček, s oblečením dítěte v šatně, aby se škola mohla v 17 hod. uzamknout. 

Omlouvání dětí – přednostně na tel. čísle 220 921 707 či na mail 
mskroztokum@seznam.cz, příp. na 606 474 458 (ředitelka) 

  

Oblečení: 

Prosíme rodiče, aby novým dětem vše podepsali - předejde se tak ztrátě a 
záměně. 

Děti si své oblečení, boty, bačkůrky nepoznají, ale my  zpočátku také ne. Malým 
dětem dejte do zadní kapsy sáčku v šatně i náhradní oblečení (kalhotky/slipy, 
ponožky/punčocháče, tričko, legínky/tepláčky). 

Protože chodíme ven za každého počasí, musí mít děti ve školce stabilně holínky a 
pláštěnku. 
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Prosíme, usnadněte dětem oblékání v šatně na pobyt venku. Dejte dětem na věšáček a 
na poličku oblečení, které si mají vzít na pobyt venku. 

Ostatní (v kterém půjdou domů) dejte do přední kapsy sáčku.  

Děti by měly mít jiné oblečení do třídy a ven. Pokud tomu tak není, sype se z 
nich písek a venkovní příroda… 

 

Doporučujeme:  

- bačkůrky do třídy s pevnou patou (v žádném případě ne pantofle) 

- pohodlné oblečení do třídy 

tričko s krátkým/dlouhým rukávem 

slabé tepláky, kalhoty, legíny, sukně, zástěrka (v létě kraťasy), ponožky, punčocháče 
(dle ročního období) 

- sportovní oblečení do lesa, na zahradu 

tepláky, mikina, bunda, čepice či kšiltovka (dle aktuálního počasí) 

(protože se děti při hře venku lehce ušpiní, převlékáme se po návratu z hygienických 
důvodů do "domácího" oblečení) 

- náhradní oblečení (pro případ "nehody" - uložte do zadní části sáčku) 

spodní prádlo, tričko, ponožky nebo v zimě punčocháče 

- pyžamo - pokud bude dítě chodit domů po odpočinku (každý pátek si dítě vezme 
pyžamko domů na vyprání a v pondělí přinese čisté), příp. nepromokavou 
podložku, pokud je třeba. 

  

Volte oblečení jednoduché, dobře oblékatelné - nevhodné jsou kalhoty se zapínáním 
na ramenou a šaty se zapínáním vzadu, šle pod svetrem, těsné gumy u kalhot, rozbité 
zipy, malé nebo příliš velké boty, prstové rukavice. 

Nezapomeňte, že dítě by mělo mít volný pohyb. Přizpůsobujte oblečení aktuálnímu 
počasí.  

 

Adaptaci dětí na nové prostředí si domlouvají rodiče na své třídě s paní učitelkou. 

Doporučujeme, pokud to půjde, nenechávat první týden děti ve školce celý den, ale 
pobyt jim postupně prodlužovat podle toho, jak budou zvládat nové prostředí.  

Začít třeba hodinou a postupně délku pobytu prodlužovat. Je to individuální dle 

připravenosti dítěte (i maminky) začít novou kapitolu života 😉.  

 

Nedávejte dětem do školy soukromé hračky, děti je pak zbytečně hledají, za tyto 
hračky neručíme, nehledáme. Povolen je plyšák na spinkání pokud je třeba, nebo 
pokud hračka ulehčí nástup. 

 



Obecné informace k platbám: 

- Školkovné  se platí  do 10. dne v měsíci (u platby uveďte v poznámce jméno dítěte) 
na účet 170 741 389/ 0800. 

Výše školkovného na školní rok 2023/2024 je 1000,- Kč/měsíc, můžete si nastavit 
trvalý příkaz do června 2024 či zaplatit najednou. Volba je na vás. 

Předškolní děti (sovičky) a děti s odkladem školní docházky školné neplatí, 
nebráníme se však daru, na který obdržíte potvrzení pro FÚ (možnost odečtu z daní). 

  

- Stravné platí se měsíc dopředu pod VS, který obdržíte. V září 2023 se platí záloha 
ve výši 1000,- Kč, která se v červnu 2024 vyúčtuje dle počtu odebraných obědů. Příp. 
přeplatek vám bude zaslán na účet.  

Další měsíce bude částka odvozena dle počtu odebraných obědů.  – vždy dostanete 
lístek s informací o její výši. Pokud nestihnete dítě z docházky odhlásit do 8.00 
hodin (dítě bude v docházce vedeno jako přítomno-neomluveno), můžete si tento 
den oběd vyzvednout od 11.30 – 12.hodin. 

Platbu pod variabilním symbolem zasílejte na účet školy 35 - 170 741 389/ 0800. 

  

- Platba na divadla a výchovně vzdělávací aktivity činí 1 000,- Kč/školní 
rok. Jednorázovou částku zašlete na účet školkovného, tj. 170 741 389/ 0800. 

 

INFORMACE POD ČAROU: 

 Tříleté děti by měly zvládnout: 

- samostatně si obléci jednoduché oblečení, nazouvat, vyzouvat obuv, vědět kde má 
oblečení, boty... 

- znát své jméno, umět si říci, co chce nebo potřebuje 

- hygiena - umět si samostatně umýt ruce mýdlem a utřít ruce, samostatně použít WC 
(pleny nejsou přípustné), procvičujte utírání zadečku 

- při stolování by měly děti samostatně držet lžíci (učte je samostatnosti), pití   
z hrníčku, skleničky, při jídle sedět u stolu, dodržovat čistotu při jídle,  

- používat kapesník - vysmrkat se 

- samozřejmostí by měl být - pozdravit, poděkovat, poprosit, uklidit po 
sobě hračky. Je toho hodně, co musí malé děti zvládnout.  

Musí také reagovat na paní učitelku a její pokyny - je to jiné než s maminkou doma. 
Ve třídě bývá okolo 15 a více dětí docházejících (zapsaných je 25 dětí) a jen jedna paní 
učitelka s asistentkou na ranní službu, na odpolední jen učitelka. 

Obě strany se musí respektovat, porozumět si, zvyknout si na sebe, dodržovat 
pravidla.  

PŘIPOMÍNÁM NAŠI DOHODU O DOHODĚ: 

NEHŘEŠME SLOVEM A NEVYTVÁŘEJME SI DOMNĚNKY.  Děkujeme! 


